
Дан жалости у Русији: Полиција на сваком кораку, Московљани у редовима чекају да дају крв. Нови биланс: Број жртава порастао на 137, повређено 180 људи. Путин запалио свећу жртвама терористичког напада: Казна ће стићи све
недеља, 24 март 2024 21:47

У Русији је данас дан националне жалости за погинулима у терористичком нападу у
Kрокус сити холу у близини Москве. Према последњим подацима руског Истражног
комитета, у нападу је погинуло 137, а повређено 180 људи.

  

  

Путин запалио свећу за покој душе жртава терористичког напада:

  

Председник Русије Владимир Путин запалио је свећу у цркви на територији резиденције
Ново-Огарево за покој душе жртава терористичког напада на "Крокус сити хол", изјавио
је прес-секретар председника Дмитриј Песков.

  

У Русији је, иначе, Дан жалости страшног терористичког напада на "Крокус сити хол" у
Москви где је погинуло 137 особа.

  

Широм земље заставе су спуштене на пола копља.
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"Казна ће стићи све. То је напад на Русију, на наш народ!", истакао је јуче Путин и додао
да је Москва спремна за сарадњу са свим земљама које су спремне да са њом заједно
раде на борби против међународног тероризма.

  

  

Евакуација тржног центра у Санкт Петербургу, мушкарац тврди да је подметнуо
бомбу

  

Посетиоци и запослени у тржном центру "Лондон мол" у Санкт Петербургу евакуисани
су, након што је мушкарац позвао полицију и рекао да је подметнуо експлозив, јављају
руски медији.

  

"Спроводи се евакуација", навели су из полиције за Риа новости, не износећи више
детаља. 
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Поједини медији, међутим, објавили су да је мушкарац приведен, али да одбија да каже
где је поставио експлозив. 

  

Екипе за хитне случајеве су на лицу места.

  

Број жртава порастао на 137, повређено 180 људи

  

Истражни комитет је саопштио да је број жртава терористичког напада у Русији
порастао на 137.

  

Напомиње се да су троје погинулих деца.

  

До сада су идентификована 62 тела.

  

Према, ажурираним подацима, у нападу је повређено 180 људи, од који је 142
хоспитализовано.

  

Папа осудио напад у Москви

  

Поглавар Римокатоличке црква папа Фрања осудио је терористички напад у концертној
дворани Крокус код Москве, оценивпи да је реч о подлин и зликовачком чину, који вређа
Бога.

  

"Упућујем своје молитве жртвама подлог терористичког напада извршеног у Москви.
Нека их Господ прими у свој мир, утеши њихове породице и преобрати срца оних који
извршавају овакве нељудске радње које вређају Бог", рекао је Папа Фрања након мисе
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на Тргу Светог Петра. 

  

Репортерка РТС-а из Москве: Полиција на сваком кораку, редови испред
здравствених установа

  

Поједини региони прогласили су тродневну жалост. Као и током јучерашњег дана, од
рано јутрос, Московљани долазе на место где је у петак увече био терористички напад,
полажу цвеће, остављају играчке и моле се за оне који су том нападу страдали.

  

И у другим регионима Русије праве се мала спомен-обележја у знак оних који су
изгубили живот.

  

Током дана жалости, отказани су сви забавни догађаји и активности, на пример, у
московским позориштима отказане су све представе које је требало да се играју овог
викенда.

  

И неке спортске активности су отказане, међу њима је и сутрашња утакмица која је
требало да се игра између репрезентације Русије и Парагваја.

  

Са друге стране, и током данашњег дана, редови су људи испред здравствених
установа, где грађани могу да добровољно дају крв.

  

На улицама Москве нема људи, а на снази су додатне антитерористичке мере. То значи
да је повећено присуство полиције, која је видљива готово на сваком кораку.

  

Највише патрола је на станицама метроа, железничким станицама, тржним центрима и
око јавних институција.

  

 4 / 7



Дан жалости у Русији: Полиција на сваком кораку, Московљани у редовима чекају да дају крв. Нови биланс: Број жртава порастао на 137, повређено 180 људи. Путин запалио свећу жртвама терористичког напада: Казна ће стићи све
недеља, 24 март 2024 21:47

Грађани и даље у редовима чекају да дају крв за повређене

  

Становници Москве други дан заредом чекају у редовима како би дали крв за повређене
у терористичком нападу.

  

Према подацима објављеним синоћ, више од 4.000 становника Москве дало је крв за
жртве терористичког напада у Крокусу.

  

Тешка механизација одвози отпад настао урушавањем "Крокус сити центра"

  

Камиони одвозе делове рушевина из “Крокус сити центра“, јавља дописник РИА Новости.

  

Начелник Московске области Андреј Воробјов изјавио је синоћ да је операција
спасавања у Крокус сити холу завршена, да потрага још траје, а да су из рушевина
извучена 133 тела.

  

Руска Компанија Крокус интернешенел, која је власник комплекса, изразила је дубоко
жаљење због те трагедије и најавила реконструкцију концертне сале.

  

"Никада нећемо заборавити жртве терориста. Оно што је уништено њиховим прљавим
рукама биће обновљено", саопштила је компанија на свом сајту, преноси Тас.

  

Извештај репортерке РТС-а Николине Ракић из Москве

  

У целој Русији државне заставе су спуштене, телевизијски канали не емитују рекламе и
забавни програм.
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Од 1993. године до трагедије у “Крокус сити центру“, дан жалости проглашен је 29 пута,
између осталог и након терористичких напада 2002. и 2004. године, али и у случајевима
других несрећа - авионских или елементарних.

  

Последњи пут дан жалости проглашен је 2018. године када је у пожару у забавном
центру страдало 60 особа, највише деце.

  

Широм Москве су билборди на којима се налазе слике свећа и на којима је исписан дан
трагедије и грађани Москве су позвани да не излазе и не одлазе на места где се окупља
велики број људи.

  

У појединим регионима, попут Лењинградске области, је чак саветовано кафићима и
ресторанима да не праве никакве врсте ручкова или банкета који окупљају неке веће
породице или већи број људи.

  

На снази су повећане антитерористичке мере, полиција је готово на сваком кораку,
посебно су повећене контроле на метро станицама, железничким станицама, у тржним
центрима, али и широм града је присутан велики број полицајаца.

  

Русија жали за погинулима у терористичком нападу који се у петак догодио у Крокус
сити холу код Москве. Према последњим подацима руског Истражног комитета, у
нападу је погинуло 137 особа, а повређено више од 150 људи. 

  

Председник Русије Владимир Путин изјавио је јуче да је напад у Kрокус сити холу
крвави, варварски терористички чин и обећао да ће починиоци, организатори и
наручиоци злочина бити кажњени.

  

У концертну дворану Kрокус сити хол у Kрасногорску код Москве у петак увече упали су
наоружани нападачи и почели да пуцају у посетиоце, а потом су  бацали запаљива
средства, због чега је избио пожар. 
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Федерална служба безбедности (ФСБ) Русије јуче је саопштила да је у вези са нападом
приведено 11 особа, међу њима и четири особе које су биле директно умешане у
терористички напад. 

  

Из ФСБ-а је речено да је оружје које су нападачи користили у Kрокусу било унапред
припремљено у скровишту и да су нападачи покушали да побегну аутомобилом, крец́уц́и
се ка руско-украјинској граници. Они су приведени у Брјанској области, у размаку од
неколико сати.

  

Према наводима ФСБ-а, нападачи су намеравали да пређу границу и имали су контакте
на украјинској страни. 

  

Министарство унутрашњих послова Русије касније је демантовало информације да су
ухапшени руски држављани, истичући да су сви страни држављани. Одговорност за
напад преузела је Исламска држава, али званична Москва није коментарисала ту
информацију.

  

(РТС, РТ, агенције)

  

 7 / 7


